ครบสูตร สิงคโปร์
ไนท์ซาฟารี ชมเมืองสิงคโปร์ ถ่ายรูปคู่เมอร์ไลอ้อน ขอพรเจ้าแม่กวนอิม ช้อปปิ้งออร์ชาร์ด ตลุยโลกเหนือจินตนาการ
ดินแดน มหาสนุก ยูนิเวอร์แซล สตูดิโอ เพลิดเพลินกับการเยี่ยมชมคาสิโนแห่งแรกของประเทศสิงคโปร์ !!!
เที่ยวเต็มอิ่ม ช้อปปิ้งจุใจ พักโรงแรมดี 4 ดาว
3 วัน 2 คืน
เดินทางโดย : สายการบิน แอร์เอเชีย
กำหนดการเดินทาง  สอบถามเจ้าหน้าที่ รับทัวร์เป็นหมู่คณะ
วันแรก
กรุงเทพฯ – สิงคโปร์ – เมอร์ไลอ้อน – ล่องเรือ  (- /- /D)

 05.00 น.
คณะพร้อมกันที่สนามบิน สุวรรณภูมิ ชั้น 4สายการบินแอร์เอเชีย (FD) โดยมีเจ้าหน้าที่ของบริษัทฯคอยต้อนรับและอำนวยความสะดวกในการเช็คเอกสารและ สัมภาระ
07.05 น. 
เหินฟ้าสู่ สิงคโปร์ โดย สายการบิน แอร์เอเซีย เที่ยวบินที่ FD 3501 
10.25 น. 
เดินทางถึง สนามบินชางกี ประเทศสิงคโปร์ ผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมือง จากนั้นนำท่านเดินทางเข้าสู่ตัวเมืองสิงคโปร์ ที่มีการจัดผังเมืองอย่างเป็นระเบียบเรียบร้อยและสะอาดสะอ้านจนหลายๆท่านต้องทึ่ง
เที่ยง 
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร จากนั้นนำท่าน ชมเมืองสิงคโปร์ ซึ่งล้อมรอบด้วยทำเนียบรัฐบาล ศาลฎีกาและ ศาลาว่าการเมือง ชมถนนอลิซาเบธวอล์ค ซึ่งเป็นจุดชมวิวริมแม่น้ำสิงคโปร์ ท่านสามารถถ่ายรูปคู่กับ เมอร์ไลอ้อน สัญลักษณ์ของประเทศสิงคโปร์ โดยรูปปั้นครึ่งสิงโต ครึ่งปลานี้หันหน้าออกทางอ่าวมาริน่า มีทัศนียภาพที่สายงาม โดยมีฉากด้านหลังเป็นโรงละครเอสเพลนนาท ซึ่งโดดเด่นด้วยสถาปัตยกรรมการสร้างคล้ายหนามทุเรียน จากนั้นนำท่านชม Old Parliament House ซึ่งในอดีตเป็นที่ตั้งของรัฐสภาของสิงคโปร์ ปัจจุบันเป็นจุดรวมของศิลปะ ดนตรี การเต้นรำ การแสดงตลก และบันทึกภาพความประทับใจกับ Elephant Statue รูปปั้นช้างสำริดเป็นของขวัญจากพระจุลจอมเกล้า ร.5 ของไทย ซึ่งได้มอบให้ในปี 1871 เพื่อสร้างความสัมพันธไมตรีกับประเทศสิงคโปร์เมื่องครั้งที่พระองค์เสด็จมา เยือนสิงคโปร์ในครั้งแรก
ค่ำ รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร เดินทางสู่ NIGHT SAFARI สวนสัตว์เปิดกลางคืนแห่งแรกของโลกซึ่งมี ชื่อเสียงติดอันดับโลก ชมชีวิตสัตว์กลางคืนกว่า 1,000 ชนิด จากกว่า 100 สายพันธุ์ ที่อาศัยอยู่ตามธรรมชาติ คุณจะตื่นตาตื่นใจกับสัตว์นานาชนิด เช่นกวางตัวน้อยเดินเข้ามาผูกมิตรกับคุณตามทางเดิน คุณจะได้เห็นพฤติกรรมของสัตว์บางชนิดที่หาชมได้ยาก เช่น บลูชีพ ไฮยีน่าลายทาง และ โกลเด้นแจคเกิ้ล ในขณะกำลังออกหากิน โดยการนั่งรถ Tram เป็นเวลา45 นาที ผ่านเส้นทางที่แบ่งเป็นแปดเขตภูมิศาสตร์ ท่ามกลางบรรยากาศที่เย็นสบาย ปิดท้ายด้วยการชมโชว์ Creature of the Night ซึ่งท่านจะต้องประทับใจและขำขันกับความน่ารักของสัตว์ต่างๆ จากนั้นเข้าสู่ที่พัก RIVER VIEW HOTEL หรือเทียบเท่า ระดับ 4 ดาว อิสระพักผ่อนตามอัธยาศัย
วันที่สอง 
ยูนิเวอร์ แซล สตูดิโอ(B/-/D)

07.00 น. 
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม 
จากนั้นนำท่านเดินทางสู่โลกเหนือจินตนาการไปยังดินแดนมหาสนุกของ เกาะเซ็นโตซ่า อาณาจักรความบันเทิง ระดับโลก ให้ท่านได้พบกับการแสดงสุดตระการตา และความสุข สนุกไม่รู้จบในที่เดียว ที่ๆ คุณ และครอบครัว จะได้พบ และสัมผัสกับประสบการณ์ใหม่....!!!! ที่โลกยังต้องตะลึง !!!! เปิดฉากความสนุกกับ ยูนิเวอร์แซล สตูดิโอ !!! ที่แรกและที่เดียวในภูมิภาคเอเชียตะวันออกเฉียงใต้ กับเครื่องเล่น 24 ชนิด โดย 18 ชนิด เป็นเครื่องเล่นที่ออกแบบใหม่หรือดัดแปลงเพื่อที่นี่โดยเฉพาะ!!! แบ่งออกเป็น 7 โซน ได้แก่ เมืองไซไฟ ที่สุดของรถไฟเหาะรางคู่ ทั้งหวาดเสียวและสูงที่สุดในโลก ด้วยระดับความสูง 42.5 เมตร โดยจำลอง จากซีรี่ย์ชื่อดัง แบทเทิลสตาร์ กาแล็กติกา ซึ่งผู้เล่นสามารถเลือกได้ว่าจะเป็นฝ่ายมนุษย์หรือฝ่ายวายร้ายไซลอน ก่อนลงมือฟาดฟันบนอากาศอย่างหวาดเสียวของแต่ละฝ่าย โซนอียิปต์โบราณ พบกับเครื่องเล่นเขย่าขวัญที่มีความเร็วสูง และความน่ากลัวของเหล่าวิญญาณมัมมี่จะคืบคลานในท่ามกลางความมืด มาทำให้คุณขนลุกซู้! โดยไม่รู้ตัว โซนเดอะ ลอส์ตเวิลด์ หรือดินแดนจุลสิคปาร์คที่พาย้อนอดีตกลับไปสู่ยุคดึกดำบรรพ์ หากใครล่วงล้ำเข้าเขตหวงห้าม ไดโนเสาร์จะโผล่มาหาคุณทันที เท่านั้นยังไม่พอ คุณยังได้พบกับการแสดงโชว์ผาดโผนเสี่ยงตายของเหล่าสตันท์ได้ที่ วอเตอร์เวิลด์ !!โซนมาดากัสการ์ สนุกแบบชิว ชิว ด้วยการล่องเรือชมธรรมชาติไปพบกับ 4 นักแสดงนำจากภาพยนตร์การ์ตูนเรื่อง มาดากัสการ์ อาทิเช่น อเล็กซ์ , มาร์ตี้, เมลแมน และ กลอเลีย ทีคอยต้อนรับคุณ เข้าสู่ป่าทึบแห่งนี้ โซนนิวยอร์ก สัมผัสเมืองจำลองนิวยอร์ก เมืองที่ใหญ่และเจริญที่สุดในอเมริกา และตื่นตาไปกับบรรยากาศแห่งการสร้างภาพยนตร์ การแสดงสเชี่ยลเอ็ฟเฟ็ค ในการแสดงโชว์ชุดพิเศษ ไลท์! คาเมร่า! แอคชั่น! สร้างโดย สตีเว่น สปีลเบิร์ก โซนฮอลลีวู้ด พบกับ โรงละครสไตล์บรอดเวย์ และการต้อนรับจากเหล่าเซเลบริตี้ที่จะมายืนปรากฏตัวบนท้องถนนแห่งนี้ โซนฟาร์ ฟาร์ อเวย์ ครั้งแรกของโลก !! กับ ปราสาท ฟาร์ ฟาร์ อเวย์ พร้อมทั้งชม ภาพยนตร์ 3มิติ เรื่อง เชร็ค ซึ่งคุณไม่เคยได้สัมผัสมาก่อน นอกจากที่นี้เท่านั้น นอกจากนี้ ยังมีมุม ลดความหฤหรรษ์มาที่กิจกรรมเบา ๆ เอาใจนักกิน-ดื่ม-ช้อป กับร้านอาหาร บาร์ คลับ ที่รอเสิร์ฟอาหารและเครื่องดื่มจากทั่วทุกมุมโลก รวมถึงร้านช้อปปิ้ง ร้านแบรนด์เนม และคอนเซ็ปต์สโตร์ บนเส้นทาง เฟสทีฟวอล์ค ถนนสายที่โดดเด่นที่สุดของรีสอร์ท เวิลด์เซ็นโตซ่า จากนั้นนำท่านชม ไฮไลท์ยามค่ำคืน และชมโชว์สุดพิเศษ ทะเลสาบแห่งความ ฝัน (Lake of dream) การแสดง น้ำประกอบเสียงเพลงและห่วงไฟ เป็นครั้งแรกของสิงคโปร์ที่มีการใช้เทคโนโลยีเลเซอร์ล้ำสมัยในการสร้างสรรค์ รูปภาพหลายมิติ การตกแต่งด้วยเทคนิคพิเศษ ที่ต้องไม่อยากพลาด แม้แต่กระพริบตา!!! เยี่ยมชมโรงแรมหรูระดับ 6 ดาว CROCKFORD TOWER เพียงก้าวเข้าสู่บันไดเลือน แชมเบอร์ ออฟ เทรดเชอร์ ก็จะได้พบความงดงามแบบดิจิตอลพาโนรามาจากประติมากรรมละลานตา พบกันกับ เดอะ ซีเคร็ด การ์เดนท์ สวนสาธารณะที่รายล้อมไปด้วยกำแพงน้ำ ชมการแสดงของกลุ่มสาวป๊อปแดนซ์ เดอะ แมกซิม ดอล ซึ่งจะนำความมันส์ ที่ผสมผสานเสน่ห์ของเซี้ยงไฮ้ และ ลาสเวกัส มาสู่คุณ…ใฟ้คุณได้เพลิดเพลินกับการเยี่ยมชมคาสิโนแห่งแรกของประเทศ สิงคโปร์!!! (อิสระอาหารกลางวันเพื่อความสะดวกในการท่องเที่ยว) ได้เวลาอันสมควร คณะพร้อมกัน ณ จุดนัดหมาย นำท่านเดินทางสู่ภัตตาคาร  

ค่ำ 
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร หลังอาหารนำท่านเดินทางเข้าสู่ที่พัก โรงแรม RIVER VIEW HOTEL หรือเทียบเท่า ระดับ 4 ดาว อิสระพักผ่อนตามอัธยาศัย
วันที่สาม
วัดเจ้าแม่กวนอิม -น้ำพุแห่งความมั่งคั่ง - ช้อปปิ้งออร์ชาร์ด กรุงเทพฯ 
เช้า
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม จากนั้นเดินทางสู่ ย่านบูกิต นำท่านชม วัดเจ้าแม่กวนอิม ให้ท่านได้สักการะองค์เจ้าแม่กวนอิม พันมือ และใกล้กันก็เป็นวัดแขก ซึ่งมีศิลปกรรม การตกแต่งที่สวยงาม มีเวลาให้ท่านได้ถ่ายรูปและเยี่ยมชมด้านใน จากนั้นนำท่านสัมผัส น้ำพุแห่งความมั่งคั่ง Fountain of wealth แห่งเมืองสิงคโปร์ ตั้งอยู่ท่ามกลางหมู่ตึกซันเทคซิตี้ ซันเทค มาจากคำในภาษาจีน แปลว่าความสำเร็จชิ้นใหม่ หมู่ตึกซันเทค สร้างขึ้นโดยนักธุรกิจชาวฮ่องกง ซึ่งนับเป็นโครงการพาณิชย์ขนาดใหญ่ที่สุดของเมือง โดยคนสิงคโปร์เชื่อว่าถ้าได้เดินรอบลานน้ำพุ และได้สัมผัสน้ำจะพบโชคดีและร่ำรวยตลอดปี
เที่ยง 
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร จากนั้นให้ท่านได้ช้อปปิ้งอิสระตามอัธยาศัย ตามห้างสรรพสินค้าชั้นนำที่ ถนนออร์ชาร์ด อาทิเช่น ห้าง TAKASHIMAYA,ISETAN,TANG และอื่น ๆ อีกมากมาย ซึ่งบริเวณถนนออร์ชาร์ดจะตกแต่งประดับประดา ด้วยโคมไฟต่างๆ อย่างสวยงามเพื่อต้อนรับเทศกาลปีใหม่ หรืออาจเลือกซื้อสินค้า อิเล็กทรอนิกส์ กล้องถ่ายรูป กล้องวีดีโอ เครื่องเสียง ที่ย่าน SIM LIM SQUARE (อิสระอาหารค่ำเพื่อความสะดวกในการช้อปปิ้ง) ได้เวลาสมควรเดินทางสู่ สนามบินชางกี
20.40 น.
ออกเดินทางสู่สุวรรณภูมิ โดยสายการบินแอร์เอเชีย เที่ยวบินที่ FD 3506
22.05 น. 
เดินทางกลับถึงสนามบินสุวรรณภูมิโดยสวัสดิภาพ พร้อมความประทับใจ
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  
*** อัตราค่าบริการนี้ สำหรับคณะเดินทางอย่างต่ำ  20 ท่าน ในกรณีที่คณะเดินทางน้อยกว่าที่กำหนดจะไม่มีมัคคุเทศก์นำเที่ยวจากเมืองไทย แต่จะมีมัคคุเทศก์ที่สิงคโปร์รอรับท่าน (พูดภาษาไทย) ***
อัตรานี้รวม
- ค่าตั๋วเครื่องบินไป - กลับ โดยสายการบิน แอร์เอเชีย ( FD ) พร้อมค่าภาษีสนามบินทุกแห่ง 
- ค่ารถปรับอากาศรับ - ส่ง ตามที่ระบุในรายการ
- โรงแรมที่พัก 2 คืน 
- ค่าบัตรเข้าชมสถานที่ต่าง ๆ ตามที่ระบุไว้ในรายการ 
- ค่าอาหารตามที่ระบุในรายการ 
- ค่ามัคคุเทศก์นำเที่ยว 
- ประกันอุบัติเหตุระหว่างการเดินทางวงเงิน 1,000,000 บาท ตามเงื่อนไขของประกันที่บริษัทได้ทำไว้
- ค่าสัมภาระสำหรับโหลดใต้ท้องเครื่อง น้ำหนักไม่เกิน 15 ก.ก. ต่อ ท่าน/ท่านละ 1 ใบ
อัตรานี้ไม่รวม
- ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม ค่าภาษีหัก ณ ที่จ่าย (หากต้องการ) / ค่าใช้จ่ายส่วนตัวอื่น ๆ เช่น ค่าซักรีด ค่าโทรศัพท์ ฯลฯ
- ค่าทิปมัคคุเทศก์ท้องถิ่นและคนขับรถ (ตามความสมัครใจ) 
- ไม่แจกกระเป๋าเดินทาง
หมายเหตุ บริษัทฯสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงรายการท่องเที่ยวได้ตามความเหมาะสม 
บริษัท ไม่สามารถรับผิดชอบค่าเสียหายกรณีเกิดเหตุจำเป็นหรือเหตุสุดวิสัย อันเนื่องจากภัยธรรมชาติ การล่าช้า หรือยกเลิกของสายการบิน การนัดหยุดงาน ปัญหาการเมือง การจลาจล การปฏิเสธการเข้าเมือง ฯลฯ ราคาทัวร์เป็นแบบเหมาจ่ายหากท่านยกเลิกรายการใด ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินในส่วนที่ขาดหายไป 
บริษัท อินโดไชน่า เอ็กซ์พลอเรอร์ จำกัด 104/268-269 หมู่ 8 ถนนเอกชัย บางบอน บางบอน กรุงเทพมหานคร 10150
โทร: 0-2898-1817, 0-2898-2324  โทรสาร: 0-2898-0059   E-mail : indochinaexplorer@hotmail.com
Website : www.indochinaexplorer.com    ใบอนุญาตประกอบการธุรกิจนำเที่ยวเลขที่  11/4521

