  เกาะสวรรค์ บาหลี  3 วัน 2 คืน 
ทำทัวร์เฉพาะคณะของท่าน  เดินทางเอง ไปพบไกด์ท้องถิ่น พูดภาษาอังกฤษ ที่สนามบินเดนปาซาร์

สัมผัสธรรมชาติ ศิลปะ วัฒนธรรมของชาวบาหลี      ชมการแสดง “บาร็องด๊านส์”

ชมทัศนียภาพของภูเขาไฟที่ยังคงร่องรอยการระเบิดในอดีต “ คินตามานี ” และ “ทะเลสาบบาตูร์ ”
ราคาไม่รวมตั๋วเครื่องบิน ตลอดเส้นทาง  จัดรายการ ตามเวลาของสายการบิน แอร์เอเชีย
รายละเอียดการเดินทาง: สอบถามเจ้าหน้าที่
วันแรก
กรุงเทพฯ – บาหลี – ปุระตามันอายุน – วิหารทานาล็อต    

11.30 น.
เดินทางถึงสนามบิน งูราห์ลัย (Ngurah Rai) เดนปาร์ซาร์ เมืองหลวงของเกาะบาหลี  ประเทศอินโดนีเซีย ผ่านพิธีทางศุลกากร และตรวจคนเข้าเมือง และรับสัมภาระเรียบร้อยแล้ว  พบการต้อนรับอันอบอุ่นแบบบาหลี จากมัคคุเทศก์ท้องถิ่น (พูดภาษาอังกฤษ)   จากนั้น นำท่านเดินทาง ไปร้านอาหาร
 
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร   (อาหารจีน)  
บ่าย
นำท่านเดินทาง สู่ วัดปุระทามัน อายุน (Taman Ayun) หรือ วัดเม็งวี วัดที่สวยงามที่สุด 1 ใน 6 วัดของบาหลี  ตั้งอยู่ในหมู่บ้านเม็งวี มีสำคัญเป็นอันดับสองของบาหลี เคยเป็นวังของรายาแห่งเม็งวี กำแพง ประตูวัด ก่อด้วยหินสูง แกะสลักลวดลายวิจิตรบรรจง หลังคาปูด้วยหญ้าอลัง มีศาลาเล็กๆ ซึ่งมีหลังคาแบบเมรุหลายๆ ชั้น ตั้งเรียงรายกันออกเป็น ความสวยงามดังภาพวาด สิ่งก่อสร้างด้านใน ตกแต่งลวดลายงดงามตามแบบบาหลี...   จากนั้น นำท่านเดินทางไป ชมวิวของเกาะบาหลีอันงดงาม ที่  วิหารทานาล็อต (Tanah Lot)   วัดนี้สร้างโดย ดังห์ยัง นิราร์ตา พระสมัยพุทธศตวรรษที่ 16  ซึ่งท่านมองเห็นแสงสว่างวาบขึ้นที่จุด ๆ หนึ่งบนฝั่งตะวันตก จึงเดินทางไปที่ดังกล่าวเพื่อทำสมาธิ     สาวกของผู้นำทางจิตวิญญาณในท้องถิ่นรู้สึกประทับใจ จึงมาศึกษาศาสนากับท่าน   สร้างความขุ่นเคืองแก่นักบวชในท้องถิ่นอย่างมาก จึงท้าทายนิราร์ตา  แต่ท่านยังคงถือขันติและย้ายที่บำเพ็ญเพียรไปยังมหาสมุทร  และสร้างวัดขึ้น  สถานที่แห่งนี้จึงเป็นที่รู้จักในนาม ทานาล็อต หรือ “ดินแดนในทะเล”   ด้านนอกของวัด ยังมีร้านขายของที่ระลึก และสินค้าหัตถกรรมมากมาย ให้ท่านได้เลือกชม และซื้อสินค้าต่างๆ ตามอัธยาศัย 

เย็น
รับประทานอาหารค่ำ อาหารทะเล บนหาดจิมบาราน  (ต้องการล็อบสเตอร์ ขนาด 350 กรัม เพิ่มท่านละ 350 บาท)

เดินทางเข้าสู่ที่พัก   เช็คอินแล้ว เชิญท่านพักผ่อนตามอัธยาศัย
(ค้างที่บาหลี)
วันที่สอง
ระบำสิงโต – คินตามานี – ทะเลสาบบาตูร์ – เทมภัคสิริงค์  – อูบุด  

เช้า
รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรม ที่พัก   มัคคุเทศก์ท้องถิ่นมารับท่านยังโรงแรมที่พัก   นำท่านชมการแสดง
ศิลปะการแสดงของชาวบาหลีแบบดั้งเดิม “บาร็องด๊านส์” (Barong Dance) หรือ ระบำสิงโต  นาฏศิลป์จากเทพนิยายพื้นเมืองของบาหลี ตำนานเทพเจ้า ซึ่งให้เห็นการต่อสู้ ระหว่าง “บารอง” สิงโตที่คอยช่วยเหลือมนุษย์โลก ซึ่งเป็นสัญลักษณ์ ของความดี กับ “รังดา” ซึ่งเป็นสัญลักษณ์ของความชั่วร้าย   ชม การแสดง มโหรีของบาหลี   เชิญทุกท่านถ่ายรูปร่วมกับนักแสดงเป็นที่ระลึก    หลังจากนั้นนำท่านเดินทางไป คินตามานี       
เที่ยง
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคารที่คินตามานี     (บุฟเฟต์)     พร้อมอิสระให้ท่านชมความงามของ MT. BATUR  ภูเขาไฟที่ยังดับไม่สนิท มีความสูง 5,000 ฟุตจากระดับน้ำทะเล  และชม ทะเลสาบบาตูร์ ที่งดงามราวสรวงสวรรค์

บ่าย
นำท่านชม  เทมภัค สิริงค์ (Tampak Siring)   น้ำพุศักดิ์สิทธิ์ของชาวฮินดู ที่ผุดขึ้นจากใต้ดิน เชื่อกันว่าพระอินทร์เป็นผู้ดลบันดาลให้เกิดน้ำพุนี้ขึ้นเพื่อชุบชีวิตเหล่าทหารกล้าของพระองค์   ชาวบาหลีนิยมมาอาบน้ำที่บ่อน้ำพุ  เพื่อเป็นสิริมงคล และขับไล่สิ่งเลวร้าย ทั้งยังรักษาโรคต่างๆได้ด้วย    แล้วอิสระให้เวลาท่านได้เลือกซื้อสินค้าพื้นเมืองราคาถูกมากมาย เช่น ผ้าพันคอ  ผ้าโสร่งพื้นเมือง  กระเป๋าหนัง  ตุ๊กตาไม้แกะสลัก  พวงกุญแจ และสินค้าที่ระลึกต่างๆ ในราคาที่ต่อรองได้ ที่  “ ตลาดปราบเซียน ”     จากนั้น นำท่านเดินทางไปที่ อูบุด เมืองแห่งศิลปะ สถานที่เล็กๆแห่งนี้ เคยเป็นเมืองที่ประทับของ สุลต่านแห่งบาหลี มาก่อน   ปัจจุบัน ยังคงมีบ้านของชนชั้นสูงเหลืออยู่       นำชม Puri Saren  บ้านเจ้านายชั้นสูงแห่งเมือง อูบุด  แล้วอิสระให้ท่านชมตลาดอูบุด  ศูนย์กลางงานฝีมือพื้นบ้าน การแกะสลักไม้ หน้ากาก เครื่องเงิน เครื่องทอง และงานสานต่างๆ  พร้อมซื้อหาเป็นของฝาก และที่ระลึกประเภทงานศิลป์ จากเกาะบาหลี     
ค่ำ
บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร   (อาหารจีน)  นำท่านเดินทางกลับที่พัก  พักผ่อนตามอัธยาศัย   (ค้างที่บาหลี)
วันที่สาม
บาหลี – กรุงเทพฯ 

เช้า
รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรม ที่พัก   หลังจากเช็คเอ้าท์แล้ว   มัคคุเทศก์ท้องถิ่นมารับท่านยังโรงแรมที่พัก     นำท่านชม วัดอูลูวาตู (ULUWATU TEMPLE)  ซึ่งเป็นวัดหลักประจำท้องทะเล ที่ชาวบาลีทุกคนเคารพบูชา     สูงตระหง่าน 70 เมตร (230 ฟุต)   ตั้งอยู่บนไหล่เขา ริมหน้าผาทางใต้สุดของเกาะบาหลี    ซึ่งวิหารแห่งนี้ แกะสลักจากหิน  ในสมัยราชวงศ์ ซเล็นดราส ราว คริสต์ศตวรรษ ที่ 10 โดยเอิมปู กูรูตัน และดังห์ยัง นิราร์ตา นักบวชครั้งบรรพกาล    ว่ากันว่า ดังห์ยัง นิราร์ตาเข้าถึงโมกษะหรือความหลุดพ้น ณ วัดนี้    ประตูผ่าซีก หรือ จันดี เบินตาร์ ของวัดนี้ไม่ธรรมดาตรงที่ด้านข้างสลักเป็นลักษณะของปีก ส่วนทางเข้าสู่ลานวัดชั้นที่สอง (จาบา เตินกะห์) ประจำยามโดยรูปปั้นพระคเนศวร์ เศียรช้าง ที่ผู้คนนับถือว่าเป็นเทพผู้ปัดเป่าอุปสรรค   สถานชั้นในสุดอันศักดิ์สิทธิ์  (เจโรอัน) นั้น จะอนุญาตให้เข้าได้เฉพาะชาวฮินดู ผู้ที่จะสวดบูชา เทพแห่งท้องทะเล  และรอบๆบริเวณวัด ท่านจะได้พบกับฝูงลิงจำนวนมาก ที่อาศัยอยู่ในวัดแห่งนี้   อิสระให้ท่านชมวิวทิวทัศน์ที่งดงามอีกมุมหนึ่งของเกาะบาหลี   
09.30 น.
นำท่านเดินทางไปสนามบิน  ให้ท่านเช็คอิน จัดการด้านเอกสารการเดินทางและ นำสัมภาระขึ้นเครื่อง รับบัตรขึ้นเครื่อง  แล้วดำเนินการผ่านพิธีทางศุลกากร และตรวจหนังสือเดินทาง แล้ว   รอขึ้นเครื่องเพื่อกลับกรุงเทพฯ   
อัตราค่าบริการ: ราคา  ต่อท่าน  พักห้องคู่ หรือห้องละ 3 ท่าน  (กรณีไม่ต้องการจ่ายเพิ่มเพื่อพักห้องเดี่ยว)    

	โรงแรมที่พัก
	คณะ 2 – 3 ท่าน 
	คณะ 4 – 6 ท่าน 
	พักเดี่ยว จ่ายเพิ่ม

	The Sunset 3* Kuta
	8,500 บาท
	7,800 บาท
	2,700 บาท

	Grand Mega 4* Resort Kuta
	8,800 บาท
	8,100 บาท
	3,000 บาท

	Bali Rani 4*, Kuta
	9,200 บาท
	8,500 บาท
	3,400 บาท

	Pullman Bali Legian Nirawana   5*
	11,200 บาท
	10,500 บาท
	5,400 บาท


      *** ราคาไม่รวมตั๋วเครื่องบิน ตลอดเส้นทาง   จัดรายการ ตามเวลาของสายการบิน แอร์เอเชีย ***

ค่าบริการนี้รวม      
- ค่าโรงแรมที่พัก 2 คืน       -  ค่าอาหาร 6 มื้อตามที่ระบุตามรายการ 
- ค่ารถรับส่งสนามบิน และท่องเที่ยวตามสถานที่ท่องเที่ยวที่ระบุตามรายการ
-ค่าเข้าชมสถานที่ต่าง ๆ ตามรายการ 
- น้ำดื่ม ท่านละ 2 ขวด ต่อวัน   (ระหว่างทัวร์)  
-มัคคุเทศก์ท้องถิ่น (พูดภาษาอังกฤษ) ดูแลระหว่างท่องเที่ยว
-ค่าประกันอุบัติเหตุระหว่างการเดินทาง วงเงินสูงสุดท่านละ 1,000,000 บาท (ตามเงื่อนไขกรมธรรม์)
อัตราค่าบริการนี้ไม่รวม  
-ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปบาหลี    
 -ภาษีสนามบินทุกแห่ง   (ภาษีสนามบินกรุงเทพฯ จะรวมในราคาตั๋ว  แต่ที่สนามบินเดนปาซาร์ จะเก็บค่าภาษีสนามบินระหว่างประเทศ  ตอนเช็คอิน รับบัตรโดยสาร ในอัตรา 150,000 รูเปียส ต่อท่าน หรือประมาณ 500 บาท ทั้งนี้ขึ้นอยู่กับอัตราแลกเปลี่ยน   *** ไม่ได้รวมในตั๋วเครื่องบิน ***)
- ค่าใช้จ่ายส่วนตัว เช่น ค่าโทรศัพท์ ค่าซักผ้า รีดผ้า ค่าอาหาร และเครื่องดื่มสั่งพิเศษ  
- ค่าธรรมเนียมเดินทางแจ้งเข้า-แจ้งออกของคนต่างด้าว 
- ค่าทิปมัคคุเทศก์ท้องถิ่น และคนขับรถ (ตามความพึงพอใจของท่าน)  
- ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม  7% และ หัก ณ ที่จ่าย 3%  (กรณีใบกำกับภาษี)

เอกสารประกอบการเดินทาง  
หนังสือเดินทาง อายุเหลือไม่น้อยกว่า 6 เดือน (นับจากวันเดินทาง) และมีหน้าว่างเหลือมากกว่า 2 หน้า
บริษัท อินโดไชน่าเอ็กซ์พลอเรอร์ (ประเทศไทย) จำกัด      ใบอนุญาตประกอบธุรกิจนำเที่ยว 11/4521
254/1 ถนนเอกชัย บางบอน บางบอน กทม 10150  โทร: 028981817,028982324  โทรสาร: 028980059

Website : www.indochinaexplorer.com  e-mail : indochinaexplorer@hotmail.com

